



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA COSMEȘTI  
PRIMAR



CF: 3655943; Str. G-ral Dumitru Dămăceanu, nr.73, sat Cosmești, com. Cosmești, jud. Galați, CP: 807085;  
e-mail: [cosmesti@gl.e-adm.ro](mailto:cosmesti@gl.e-adm.ro); [primaria.cosmesti@gmail.com](mailto:primaria.cosmesti@gmail.com); Web-site: [www.primaria-cosmesti.ro](http://www.primaria-cosmesti.ro); Tel. 0236336227; Fax 0236336218

**HOTĂRÂREA**  
**nr. 3 din 13.04.2020**

Având în vedere procesul - verbal al ședinței Consiliului Local Cosmești din data de 06.04.2020;

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;

Având în vedere Hotărârile Comitetului Județean pentru Situații de Urgență al Județului Galați nr. 23,24, 25/2020, 30/2020, 33/2020, 34/2020 și următoarele;

Având în vedere Ordonanțele militare nr. numerele 1-8/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii a COVID-19

**Comitetul Local pentru Situații de Urgență Cosmești, Județul Galați,**  
**întrunit în ședință în data de 13.04.2020,**  
**HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1. Măsuri ce se vor aplica de către administrația locală și cetățeni:**

1. Circulația persoanelor în afara locuinței/gospodăriei se efectuează numai cu respectarea măsurilor generale de prevenire a răspândirii COVID-19 și evitarea formării oricărui grup mai mare de 3 persoane care nu locuiesc împreună, conform prevederilor OTA militară nr. 4/02.04.2020 și a OTA militară nr. 8/09.04.2020.

2. Rămân în vigoare măsurile aprobate prin Hotărârea nr. 2 a CLSU Cosmești, pentru motivele aprobate prin Legislația specifică la nivel național.

3. Se aprobă distribuirea măștilor de protecție pentru familiile compuse din persoane cu vârsta de peste 65 ani, pentru consilierii locali, pentru medicii și aparatul de asistență medicală din cabinetele individuale ale medicilor de familie de pe raza comunei, pentru aparatul de specialitate al primarului prin asistenții medicali comunitari și membrii SVSU Cosmești.

4. Se va proceda la dezinfectarea tuturor spațiilor și locurilor publice ce intră în administrarea autorității publice locale de către membrii SVSU Cosmești.

5. Se va cere Consiliului Local Cosmești depunerea diligențelor necesare pentru asigurarea resurselor materiale și financiare pentru îndeplinirea obiectivelor administrației publice locale în vederea îndeplinirii atribuțiilor care le revin în această situație de urgență, în colaborare cu aparatul de specialitate al primarului, la propunerea ordonatorului principal de credite.

6. Se aprobă Contractul de prestări servicii nr. 2399/05.04.2020 cu operatorul economic SC DIVERS PREST COM SRL.

7. Luarea măsurilor de limitare a accesului în incintele comerciale fără protecție a cetățenilor și cu respectarea măsurilor de adaptare a programului pentru servirea cu preponderență a persoanelor de peste 65 de ani, în intervalul orar 11-13.

8. Respectarea prevederilor legale și luarea tuturor măsurilor de aplicare prin implicarea tuturor factorilor locali.

**Art. 2.** Se aprobă Planul de măsuri pentru prevenirea, combaterea și gestionarea infecțiilor cu coronavirus COVID-19 la nivelul U.A.T. comuna Cosmești, jud. Galați.

**Art.3.** Prezentă va fi publicată pe site-ul comunei, va fi adusă la cunoștința cetățenilor prin orice mijloace.

**Art. 4.** Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri, se însărcinează Primarul comunei Cosmești județul Galați prin aparatul de specialitate, membrii SVSU Cosmești, asistenții medicali comunitari, medicii de familie, preoții parohi, agenții economici, întreaga populație a comunei.

**PREȘEDINTE C.L.S.U. Cosmești, județul Galați,**

**Ing. Ion Tuchilus**



**COMITETUL LOCAL PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ AL  
COMUNEI COSMEȘTI**

Anexa la Hotărârea CLSU nr. 3 din 13.04.2020

**APROB**  
Președintele Comitetului Local pentru  
Situații de Urgență  
PRIMAR  
Ing. Ion Tuchiluş



**PLAN DE MĂSURI**  
pentru prevenirea , combaterea și gestionarea infecțiilor cu coronavirus COVID-19 la nivelul U.A.T. comuna Cosmești

Nr. crt.	Activitatea/măsura	Unde se aplică	Persoane implicate în aplicarea măsurilor	Observații
1.	Afășarea măsurilor de informare privind prevenirea infecțiilor cu Coronavirus Covid-19	La sediul primăriei, bibliotecii comunale, Căminului cultural, agenți economici cu profil de comerț	Viceprimar și șef SVSU	Afîșe, flyere, site oficial
2.	Asigurarea fondurilor necesare achiziției de substanțe de dezinfecție și de protecție și realizarea achiziției publice a acestor substanțe	Consiliul Local Cosmești Primăria Cosmești	Consilieri locali; Primar Compart. Achiziții	
3.	Suspendarea temporară a audiențelor cu publicul	Primaria Cosmești	Primar Viceprimar Secretar general	Utilizarea mediului on-line
	Reducerea/suspendarea activităților cu publicul și a activității de încasare a sumelor de bani datorate bugetului local, prin deplasare la domiciliul contribuabililor	Compartiment registrul agricol Compartiment impozite și taxe Compartiment stare civilă	Pădure Simona Nicolae Moraru Zaharia Cristina Zamă Elena	Până la data de 31.03.2020 cu posibilitatea de prelungire funcție de evoluția situației. Toate cererile prin care se solicită eliberarea de adeverințe, certificate, dovezi, publicații de vânzare terenuri, se vor adresa on-line, pe site-ul instituției sau pe fax.
5.	Reducerea/suspendarea efectuarii anchetelor sociale la domiciliul populației	Compartiment asistență socială	Alina-Mirela Șerban	Prioritare vor fi anchetele prr. persoanele cu dizabilități, creștere și îngrijire copii

6.	Luarea masurilor de dezinfectie permanentă la sediul instituțiilor publice și a celor din subordine	Primăria Cosmești Biblioteca Cosmești Școli din comună, Dispensare medicale	Viceprimar, Bibliotecar Brașoveanu Ion, Condache Daniel	Dezinfectia punctelor de acces
7.	Restricționarea intrării persoanelor în primărie, cu diverse cerințe	Primăria Cosmești	Cei care sunt de permanență	Se va permite accesul gradual.
8.	Asigurarea stocului de substanțe folosite la potabilizarea apei	Compartiment achiziții publice	Dominte Toderiță	Asigurarea stocului pentru o perioadă de 3-6 luni
9.	Informarea operatorilor economici cu privire la responsabilitățile pe care le au în vederea prevenirii și combaterii infecțiilor cu coronavirus Covid-19	Agenții economici din comună	Șef SVSUSU cu voluntari	Respectarea regulilor de igienă pentru personalul propriu și dezinfectia curentă a spațiilor comerciale.
10.	Intocmirea unei evidențe cu persoanele cu domiciliul în localitate și care se află plecate în străinătate, în vederea diminuării riscului ca acestea să nu respecte măsurile dispuse de autorități, la întoarcerea în țară	Primăria Cosmești	Compartiment asistență socială Compartiment Registrul Agricol,	Respectarea regulilor de igienă pentru personalul propriu și dezinfectia curentă a spațiilor, respectarea măsurilor impuse de DSP(Izolare/carantină)

## ÎNTOCMIT

Secretar general Cristina Zaharia

